

今年春节过后

# 我市将加开发往广州临客

□记者 牛思光 通讯员 田红军

**本报讯** 1月15日,记者从我市铁路部门了解到,为应对春节后赴广州方向客流激增,我市将在春节后加开发往广州的临时客车。

根据中国铁路总公司2018年春运列车运行图安排,今年的春运自2月1日起至3月12日止,春节前15天,春节后25天,共计40天。记者从漯阜铁路公司了解到,春节过后,周口火车站将增开临客3166/7次(周口至广州东)列车。这列临客从周口火车站的出发

时间为19时20分,到达广州东的时间为次日19时44分。据了解,这列临客将于2月20日开始运行,一直运行到3月11日。大家需要注意的是,这列临客没有空调,也没有卧铺。

记者还了解到,今年春运期间,途经我市的K1198/5次列车(襄阳至青岛北)在枣阳站的停靠时间改为12时8分到站,12时18分出发。2月16日至3月12日期间,周口至广州K1006/7次列车取消在岳阳站停靠,具体详情请关注12306网站和车站公告。

## 周口最大猪肉类交易场所落户黄淮农产品大市场

□记者 张志新

**本报讯** 1月15日,周口最大猪肉类交易场所在黄淮农产品大市场开始营业。据了解,该猪肉类交易场所将利用现代化的电子信息系统,打造周口猪肉的集散中心、信息中心和安全管控中心,实现猪肉从批发到零售的来源流向追溯。

该猪肉类交易场所的大厅面积约300平方米,生产流程全部采取专业化运作,交易方式实行电子交易结算模式,改变了传统的现金交易模式。据介绍,在进行交易一体机结算时,工作人

员同时录入猪肉交易信息,包括每批次猪肉销售的数量、单价、总金额、商户名字,这样就可实现猪肉从批发到零售的来源流向追溯。

当日一大早从该猪肉类交易场所购进32头生猪的肉类批发商朱俊功说,以前,他都是从其他地方购进生猪,不但猪肉的质量得不到保障,而且还要多花运费。现在黄淮农产品大市场有了猪肉类交易场所,他购进生猪再也不用东奔西跑了。

据了解,周口最大猪肉类交易场所落户黄淮农产品大市场,可满足市场上60%以上商户的进货需求。



## 更换路灯 方便市民

为方便市民出行,1月15日9时许,几位工作人员在周口中心城区庆丰路上更换不亮的路灯。  
记者 张洪涛 摄

